MuHuUCTAapCTBO IPOCBETE, HAYKE M TEXHOJIOIIKOT Pa3Boja
IlpymTBo maremaruuapa Cpbuje

OKPYRHO TAKMWYEILE 13 MATEMATHURE
YUEHUKA CPEIIHLUX IMIKOJIA

19. ¢pebpyap 2017.

YerBpTHu paspen — b kareropuja

AKO BaKU jemHAKOCT

VI 1T 41724+ + 12+ 172+ 172 = 172 + 172 + 172,

KOJIMKO myTa ce 172 jaBmma kKao cabupak Imom KOpeHOM?

O cBUX jeIHAKOKDAKUX Tpales3a KOjuMa yrao Ha ocHoBulu usnocu 60° u umja je moBp-
mmHa, jeqHaka 6v/3, OXPEIUTH OHAj KOjU MMa MUHUMAJHE OGWIM.

Konuko mva nmpuponaux 6pojeBa mamux oxn 10000 y umjeMm ce mekaTHOM 3amucy He
nojasmyjy nuppe 4, 8 u 9, a muppa 1 ce nojasmyje Tauno jemammyrt? (IIpeocrasne
nudpe ce MOr'y IOjaB/bUBATH IPOM3BOMAH OpOj myTa, yrHBy4dyjyhu u moryhuocT na ce
HE II0jaBe YOIINTe. )

IoxkazaTu na 6poj 20172017419 HUje TOTIYH crened (Behiu ox npBoOr) HUje MHOT TPUPOAHOT
Opoja.

Pemmru jennauwnny
st (z+2)r =2

Bpewme 3a pax 180 muuyTa.
Pemema 3amaraka merasmHO 00pPA3IIOKUATH.



